

## Ladybird Colors: посвящение любви

**Вот уже на протяжении 25 лет Blancpain чествует влюбленных всего мира. В часах Ladybird Colors Saint-Valentin 2025, оформленных в огненно-красных оттенках любви, романтический указатель фаз Луны Blancpain наделен женственными чертами и украшен изящными золотыми сердцами. Исполненная страсти новая лимитированная серия призвана растопить сердца.**

В свежей и динамичной коллекции Ladybird представлены последние женские модели Мануфактуры. Их яркий и исполненный радости дизайн в сочетании с новейшими разработками в области часовой механики подтверждает, что мастера бренда не стоят перед выбором между эстетикой и технологиями. Не стала исключением из этого правила и последняя модель Saint-Valentin 2025

Новая версия диаметром 34,9 мм из 18-каратного белого золота одевается в изысканный оттенок красного, подчеркивающий ее романтический характер. Будь то браслет, часовые метки или секундная стрелка в виде сердца, пронзенного стрелой Купидона – в часах Ladybird Colors Saint-Valentin 2025 каждая деталь пронизана пылкой страстью.

Насыщенный цвет часовых меток, символизирующий глубину чувств, достигается последовательным нанесением пяти слоев краски. Этот процесс требует виртуозного мастерства – в частности, необходимо точно рассчитать время, необходимое для сушки перед нанесением очередного слоя. Несмотря на асимметричный дизайн римские цифры не нарушают гармоничную композицию циферблата, сбалансированную указателем фаз Луны в положении «6 часов». Наделенная женственными чертами Луна – прикрытые глаза в обрамлении длинных ресниц, чувственные губы, мушка возле уголка рта, – словно парит на облаке из перламутра в окружении двух сверкающих золотых сердечек. Перламутр исключительной белизны, использованный для оформления циферблата, получен из редкого вида ракушек и позволяет создать впечатляющий эффект глубины, образуя не имеющую себе равных игру света. Сияние циферблата оттеняет декор в форме двух полумесяцев из бриллиантов круглой огранки, подобранных в порядке уменьшения пропорций в направлении к отметке «6 часов». Корпус, ушки корпуса, заводная головка и застежка также украшены бриллиантами, общий вес которых превышает 2 карата.

Модель Ladybird Colors Saint-Valentine 2025, обладающая ярким визуальным характером и замечательными хронометрическими характеристиками, выпущена ограниченной серией из 14 экземпляров – в честь дня, который празднуют все влюбленные.

## **Ladybird: совершенство в женской интерпретации**

Коллекция Ladybird отражает новаторскую роль Blancpain в истории женских часов. От первых женских наручных часов с автоподзаводом 1930 года до изысканных и технически сложных современных моделей, включая самый маленький механический часовой калибр, созданный несколько десятилетий назад, коллекция Ladybird воплощает страсть Blancpain к необычному. Она создана для женщин, которые не приемлют компромисс между эстетикой и техническими характеристиками.

История женских часов Blancpain неразрывно связана с решительной Бетти Фихтер, которая в начале 1930-х годов стала первой женщиной, возглавившей часовую Дом. Ее ум и дальновидность проложили путь к созданию ювелирных часов и принесли мануфактуре мировую известность.

## **Фаза Луны в сердце времени**

Указатель фаз Луны, эмблематическое усложнение Мануфактуры, присутствует и в новой модели Ladybird Colors Saint-Valentin 2025, оснащенной механизмом 1153L со 100-часовым запасом хода. Это усложнение, ставшее символом возрождения механических часов, которое Blancpain вновь ввел в 1983 году, в разгар кварцевого кризиса, позволило мануфактуре продемонстрировать, что механические часы – образец исключительного мастерства и что кварцевые часы никогда не смогут заменить сложное произведение часовой механики. Этот калибр, украшенный традиционными для высокого часового искусства элементами декора, такими как фаски, жемчужное зернение и улиткообразная резьба, виден через заднюю крышку из сапфирового стекла и оснащен кремниевой балансовой пружиной, что делает его невосприимчивым к магнетизму.

## **Кремниевая революция**

Применение кремния в начале XXI века произвело революцию в часовом производстве и позволило добиться значительных успехов в измерении времени. Этот эластичный, но не подверженный деформации, твердый, легкий и устойчивый к коррозии материал отличается невосприимчивостью к воздействию магнитных полей, что чрезвычайно важно для обеспечения точности хода часов.

В отличие от 1950-х годов, когда балансы часов оснащались металлическими пружинами, которые могли намагничиваться - отсюда необходимость во внутренней оболочке из мягкого железа для защиты механизма от магнетизма, - современные часы Blancpain оснащаются кремниевой пружиной баланса, что позволяет им иметь заднюю крышку из сапфирового стекла, открывающую уникальную конструкцию механизма. Благодаря этой технологии новые Ladybird Colors Saint-Valentin 2025 не только с гордостью демонстрируют высококачественную отделку своего механизма, но и могут похвастаться превосходными хронометрическими характеристиками. В этих новых моделях женственность и техническая утонченность идут рука об руку.